Privacy- en Cookieverklaring

Bij Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud hechten wij veel waarde aan de privacy van onze klanten. Wanneer u een contactformulier invult, verwerken wij uw persoonsgegevens in overeenstemming met de toepasselijke wet- en regelgeving.

Gegevensbeheerder: 
Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud
Noordweg 35
4356 EB Oostkapelle
Nederland

Welke gegevens verzamelen wij? 
Wanneer u ons contactformulier invult, verzamelen wij de volgende gegevens:
Uw naam
Uw e-mailadres
Uw telefoonnummer (indien opgegeven)
Eventuele andere informatie die u verstrekt in het bericht

Doel van de gegevensverwerking: 
Wij gebruiken de door u verstrekte persoonsgegevens voor:
Het verlenen van toegang tot de website www.heinsiusonderhoud.nl;
Het gebruik maken van de functionaliteiten op onze website;
Het aangaan en uitvoeren van overeenkomsten met betrekking tot onze dienstverlening;
Het contact met u op te nemen indien u hierom heeft verzocht;
Het beheren van cliëntenrelaties en het communiceren over onze diensten of producten die u afneemt, en soortgelijke diensten en producten;
Het doen van marketingactiviteiten ten behoeve van onze dienstverlening, zoals het versturen van een nieuwsbrief (zie het kopje ‘Nieuwsbrief’).

Wij zullen de persoonsgegevens niet voor andere doeleinden verwerken, tenzij u daar vooraf toestemming voor heeft gegeven of wij dit op grond van de wet moeten of mogen doen.

Cookies en Google Analytics: 
Wij gebruiken cookies en Google Analytics om te analyseren hoe onze website wordt gebruikt en om de functionaliteit en effectiviteit van onze website te verbeteren. Deze tools verzamelen informatie over uw gebruik van de website, zoals de pagina's die u bezoekt en de tijd die u op de website doorbrengt.

Bewaartermijn: 
Wij bewaren uw gegevens niet langer dan noodzakelijk is om de in deze privacy- en cookieverklaring genoemde doeleinden te bereiken.

Uw rechten: 
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. U kunt hiervoor contact met ons opnemen via het e-mailadres of telefoonnummer dat u op onze website vindt.

Beveiliging: 
Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud neemt passende technische en organisatorische maatregelen om uw persoonsgegevens te beschermen tegen verlies of onrechtmatige verwerking.

Aansprakelijkheid:
Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud is niet aansprakelijk voor eventuele schade of verlies die voortvloeit uit het gebruik van de website of de gegevens die via onze website worden verzameld, tenzij er sprake is van opzet of grove nalatigheid van onze kant. Wij doen ons uiterste best om uw gegevens te beschermen.

Contact: 
Voor vragen of verzoeken met betrekking tot deze privacyverklaring kunt u contact met ons opnemen via het volgende adres:
Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud
Noordweg 35
4356 EB Oostkapelle
Nederland
Info@heinsiusonderhoud.nl

Wij danken u voor uw vertrouwen in Heinsius Recreatie Beheer & Onderhoud en zullen zorgvuldig omgaan met uw persoonsgegevens.
